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Bauk 3aganui
IJIS ydyanuxcs 6 kiiacca nmo MmareMaTuke
1o teme: «IIpsAsMoOyrosibHbIe KOOPAUHATHI HA MJIOCKOCTH)
B mecme npoeepawomca meopemuueckan u npaKkmuueckas 4acmu.

Urto Takoe koopauHaThl. MeTo ornpeaesieHust KOOpAUHAT.
[IpssiMOyTroJIbHBIE KOOPAMHATHI HA IJIOCKOCTH.

O603HavYeHre KOOPAUHATHI TOUKH Ha TIOCKOCTH.

CocraBnstomye KOOpIMHATHON TUIOCKOCTHU (Ha4aJlo KOOPAUHAT; OCH
KOOpAMHAT: OCh a0CIIUCC, OCh OPANHAT; KOOPAMHATHBIC YETBEPTH)
OmnpeneneHue pacnoa0KeHNs TOUKU (ONPEAEICHUE YETBEPTH)
OTMeuaTh TOYKH MO 3aJaHHBIM KOOPAMHATAM.

3anuchiBaTh KOOPAMHATHI TOUEK, H300paKEHHBIX HA KOOPUHATHOM
IJIOCKOCTH.

I[IpumepHbIe NpaKTHYECKHE 32aAHUSA

VKaXuTe TOUKY, KOTOpast JISKHUT Ha OCH O IHAT:

a) F(-1,0) ©6) A (0;-3) B) C(-1;-3) 1) D(1; 3)

B kakoili KoopMHATHOM YeTBepTH HaxoauTcst Touka M (17;-35)?

['me Ha KOOPIMHATHOM TIOCKOCTH PACHOJIOKEHBI TOYKH, aOCIIUCcCca KOTOPBIX
paBHa 5?

3anummTe KOOPAMHATHI TOYKH, CAMMETPHYHONW OTHOCUTENIFHO OCH a0CIHCC
touke A(-15;-10).

3anummre KOOPAUHATHI TOUYKH, CHMMETPUYHON OTHOCUTEIILHO OCH OpJMHAT
touke A(-15;-10).

Yepes Touky C (-2;-5) npoBeaena mpsimasi, mapaieibHas OCH abCITUCC.
Kakast u3 To4yek JexKUT Ha ITON IPSIMOM?

a) A(5; -5)

0) B(-2; 5)

B) C(0; -5)

r) D(-2; 3)

Ha xoopaunaatHoU tutockocty nanbl Touku A (7;0), B (0;0), C (-4;2).
Omnpenenure Tun yriaa ABC.

Hanbl Touku A (-3;-4), B (1;3). Haiigure KoopauHATBHI TOYKH MEPECEUCHHUS
otrpe3ka AB ¢ ocblo opJiMHAT.

Touku A (-3;-2), B (-3;4), C (1;4) u D - BepuIusbl npsIMOYTOJIbHHUKA. Y KAKUTE
KOOpAMHATHI BepuHbl D.



10.

Kaxmas Touka ¢ LeJOYHCIAEHHBIMH KOOPAMHATAMHU
oboanavaercsa 6yxkBoit. Pacuiudpyit sanuce:

y (-2; -3),
4 H (-1; 0),
oo
(0;-2).

11.

[To rpacduky onpeaennTe KOOPAMHATbLI TOYKH Mepeceye-
HHs npsambix PQ u EF.
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A)(—6; 3)
A)(—3;3)
A)(—3;0)
A)(—6;0)

12.

Ykaxure koopaMHaTel TONkM M, H306paXeHHON HO pHCYHKe.
1) (-2-4)  2) (2;-4) 3) (-4-2) 4) (-41)
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Kokoa M3 Tovek pacnonoxena sswe ocH abcumcc?
1) A(=5,-1) 2} B(-8;4) 3) C(40) 4) D(4;-3)

YrOMMTE KOOPAWHATE TOMKW nepeceverda npameix AB w CD, ecnm
A(-4;3), B(4;-1), C(3;2), D(-3,0).
1) (1;0) 2) (0;1) 3) (4;2) 4) apyron oteer

Holgure nnowaas NpsMoyronsHMka ¢ BeplumHammk B Toukax M(=3;-3),
N{=3;1), PI5;1), K(5;=3).
1) 36 2) 128 3) 32 4) 24

Ho koopguHarHow nnockoctk noctpoews xsagpat ABCD. Masecthe ko-
opamHate ero sepwuH A(d;=1) w B(-2;-1). Hanaure xoopguHaTe sep-
wim Cwu D.

OrmeTsTe HO KOOPAHHATHOM NnockocTH ToukK A(-2;3) u B(-5;-4).

a) MMposeaute Yepes Touky A npamylo, napannenshyio ocu abcumcc.
Hangure xoopauHaTtel TOYKM nepeceveHHMa 3TOH NPAMOM € OCBIO OpPAM-

HAT.

6) [lposeaure yepes Touxy B npamylo, nepneHaMkynspHyio ocH abe-
umcc. Halpure KOOPAMHATE TOUKM NEpPeceYeHMA ITOW NPAMOM C OCLIO

abcumce.

Touku M(-1;1), N(5;1), P(5;-3) u K(=1;-3) — sepwmHsl npamoyrons-
Huka. Holamre nnowaas 1 nepuMeTp 3TOro NPAMOYroNsHMKG, eCnH eam-

HUYHBIA OTPe3oK paseH | cm.

19.0mnpenenure KOOPAUHATHI TOYEK:
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20.
[Tpononure 3anKch NOC/IEAOBATENLHOCTH TOYEK, 3a0AI0LIHX PHCYHOK

EJI0YKH,
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21.

YKa)kuTe pUCYHOK, Ha KoTopom H3obpaxxena Touka B c abe-
LMCCOM —d M OpAMHATOM 2.
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22.

C(—4; -2).

B(1; 5),

VYxaxure TpeyrosibHHK ABC, BepUIMHAMH KOTOPOrO SABJSIOT-

CHl TOYKH ¢ KoopamHatamu A(2; - 3),

M e x._'il,ll.l. T f»m TR I
lllll - 4+ - + vJ.I — - —— .-
. D T [T
l"l, vA ¢ _ _IT‘ — . - _ - | + T S .o
" — | “wo.. + ~ — ' ‘ ~ —
i 1 YUR N I N N I I L
, .A,A H |
I 5 Y N I° L
‘ V1‘4| -t T 3 b 1
I B A % | 1 | ﬁ
1 1LY ) 3 S < i | S
| aE o i T ]
,ﬂ 1 Pl | | wl ' ‘ i
1 2 xa e = o S = T =
—~ —_—
) -



